

              MAT, Opakovanie, 4.r., Mačugová, 15.3.2021

                 1.  Vypočítaj :

	           150 + 320 – 210 + 240 + 450 – 380 = ______
	           640 + 360 + 100 + 200 + 550 – 150 = ______
	           700 – 180 + 250 + 230 – 480 – 110 = ______

                 2. Vypíš nepárne čísla:

	          620, 183, 350, 990, 111, 708, 410, 577, 240, 839

          	 ..............................................................................


                3. Usporiadaj čísla od najväčšieho po najmenšie:

	         428, 185, 373, 998, 711, 262, 1 000, 574, 649, 837

	           ,..................................................................................................................................

                4. Doplň 2 čísla tak, aby platilo:


	        490 < ____, ____	    159 < ____, ____	714 > ____, ____
	        831 > ____, ____	    303 < ____, ____	598 < ____, ____


             5. Doplň chýbajúce čísla:

	        3 . __ = 27	 __ .  4  = 32	  7 . __ = 49
	         __ .  6  = 42		   9 . __ = 54	__ .  5  = 30
 	         45 : __ = 9			 __ :  6  = 8		60 : __ = 10
